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 ATA DA 1ª REUNIÃO CONJUNTA EXTRAORDINÁRIA DOS COLEGIADOS DOS

CURSOS DE GRADUAÇÃO - CAMPUS SERRINHA – 2021

DATA 11/02/2021
Horário

de Início
09h:05min

Horário de

Término    

10h:50min 

   

LOCAL

Sala virtual de webconferência RNP, através do link:

https://conferenciaweb.rnp.br/events/reuniao-conjunta-

extraordinaria-dos-colegiados-dos-cursos-de-graduacao-do-

campus-serrinha

Márcia Eliana Mar ns - Campus

Serrinha/Coordenadora do curso Tecnologia em

Gestão de Coopera vas

Luis Eduardo Matos Reis - Campus

Serrinha/Coordenador do curso de Licenciatura em

Ciências Biológicas

Anadeje de França Campêlo - Campus

Serrinha/Docente

Geusa da Purificação Pereira- Campus

Serrinha/Docente

Patricia Zu ão - Campus Serrinha/Docente

Cassiana Mendes dos Santos Almeida - Campus

Serrinha/Docente

Ta ane Tagino Comin - Campus Serrinha/Docente

Jefferson da Silva Pereira - Campus

Serrinha/Docente

Marcio Rodrigo Caetano A. Lopes - Campus

Serrinha/Docente

Alisson Lima Rodrigues - Campus Serrinha/Discente

Jaqueline Figuerêdo Rosa - Campus

Serrinha/Docente

Daianne Le ia Moreira Sampaio - Campus



PARTICIPANTES

Serrinha/Docente

Maria Aparecida Brito Oliveira - Campus

Serrinha/Docente

E ene San ago Carneiro - Campus Serrinha/Docente

Carlos Nássaro Araújo da Paixão - Campus

Serrinha/Docente

Le cia Caribé Ba sta Reis - Campus

Serrinha/Docente

Eudes Oliveira Cunha - Campus Serrinha/Docente

Marília Mércia Lima Carvalho Carneiro - Campus

Serrinha/Docente

Josenilda Dos Santos Anunciação - Campus

Serrinha/Discente

Marcela de Souza Farias - Campus Serrinha/Docente

Maria Auxiliadora Freitas dos Santos - Campus

Serrinha/Docente

Jamile dos Santos Ferreira - Campus

Serrinha/Discente

Ginalva Jesus de Carvalho - Campus

Serrinha/Docente

Neyla Reis dos Santos Silva - Campus

Serrinha/Docente

Heron Ferreira Souza - Campus Serrinha/Docente

Osvaldo Barreto Oliveira Júnior - Campus

Serrinha/Docente

Erasto Viana Silva Gama - Campus Serrinha/Docente

Davi Silva da Costa - Campus Serrinha/Docente

Larissa Rodrigues de Oliveira Sousa - Campus

Serrinha/Docente

Ta ana de Santana do Vale - Campus

Serrinha/Docente

AUSÊNCIA

 JUSTIFICADA

1. Maria Freitas Sousa - Campus Serrinha/Discente

2. Antônio César Santos - Campus Serrinha/Docente

3. José Clerison Alves - Campus Serrinha/Docente

4. Maria Erenita de Amorim Coelho - Campus

Serrinha/Docente

 

Pontos de pauta:

     

a) Consulta sobre a necessidade de transferência dos

componentes sob responsabilidade do Prof. Geovânio –

afastado por motivos de saúde - a outro(a) docente do

campus, para os semestres letivos de 2020;

b) o que ocorrer.

Márcia abriu a reunião apontando que o docente Geovânio está de afastamento

médico e que o Campus não sabe se haverá prorrogação desse afastamento, de

modo que as disciplinas do professor precisam ser assumidas por outro docente para



não prejudicar os estudantes e o andamento dos semestres letivos. As disciplinas de

Geovânio nos cursos de graduação para o ano de 2020 são: Metodologia do Trabalho

Científico (Cooperativas – 2020.1) e Estágio Supervisionado I – Ensino Fundamental

II (Ciências Biológicas – 2020.2).

Decisão/Encaminhamentos:

Marcela sinalizou interesse em assumir o componente Estágio

Supervisionado I – Ensino Fundamental II no curso de Ciências

Biológicas.

O Colegiado de Ciências Biológicas votou, de forma unânime, que a

docente que se colocasse para assumir a disciplina de Estágio

Supervisionado I, assumiria a carga horária integral, pois a mesma

demanda um amplo planejamento e a sua oferta está prevista para o

segundo semestre de 2020, cujo início será no dia 19/04/21. Assim,

Marcela irá assumir a disciplina no lugar do professor Geovânio, ainda que

este retorne do afastamento.

Dois docentes sinalizaram interesse em assumir a disciplina de

Metodologia do Trabalho Científico no curso de Tecnologia em Gestão de

Cooperativas: Eudes e Carlos Nássaro. Eudes pontuou que ministraria o

componente apenas se não houvesse ninguém para assumi-lo, deixando

assim aberto para que o Carlos Nássaro seja o professor do componente.

O Colegiado de Gestão de Cooperativas votou, de forma unânime, pela

aprovação do docente Carlos Nássaro como professor da disciplina. O

mesmo será incluído no Colegiado de Cooperativas.

Em “O que ocorrer”, Márcia apresentou o “Formulário 3 de tutoria –

orientação de matrícula” no formato online (Google Forms) e o mesmo

formulário físico,  para comparação, análise e aprovação do uso da

ferramenta de forma virtual. O Formulário 3 é comum aos dois cursos de

graduação e se diferem apenas na grade de disciplinas exibida. Houve

questionamento, pelo professor Osvaldo, sobre a necessidade de inclusão

do link da reunião nos formulários de tutoria. Tatiane lembrou que a

inclusão desse item foi votada em reunião conjunta dos Colegiados de

graduação em 2020. Sem outras indagações, o Formulário 3 foi aprovado

para uso.

Sugeriu-se que os docentes enviem a cópia do formulário preenchido, que

recebem pelo e-mail institucional, para seus tutorandos.

Não havendo mais nada a tratar, a reunião foi encerrada e eu, Luis Eduardo Matos Reis,

lavrei a presente Ata que, após lida e achada conforme, segue assinada por mim e pelos

demais membros dos Colegiados.
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